
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7  

засідання  циклової комісії з фізичної культури і спорту 

від 11 лютого 2025 року 

Присутні: Чайковський С.М., Пуча В.І., Кравчук Л.С., Крупа В.В., Дутчак 

Ю.В., Дуб І.М., Дрюков О.В., Нестерук Г.Р., Веретко І.А., Бабчук Г.І., 

Криштофор І.Т., Шамрій С.О. 

 

1. Про результати опитування щодо оцінювання якості ОПП «Фізична 

культура і спорт». 

 

СЛУХАЛИ: 

Чайковського С.М., голову циклової комісії, який поінформував присутніх 

про результати комплексного опитування, проведеного у січні-лютому 

2024/2025 навчального року, щодо оцінювання якості освітньо-професійної 

програми «Фізична культура і спорт». Опитування охоплювали такі категорії 

учасників: здобувачі освіти, здобувачі освіти з інвалідністю, випускники 

коледжу, роботодавці та педагогічний персонал. 

Доповідач зазначив, що під час опитування від здобувачів освіти надійшли 

такі відгуки та пропозиції: 

− всі здобувачі освіти висловили задоволеність ОПП; 

− запропонували внести загальну компетентність щодо здатності 

забезпечувати і дотримуватися безпекових вимог охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій; 

− висловили побажання щодо внесення до ОПП освітнього компонента 

спрямованого на підготовку фахівців, здатних ефективно застосовувати рухову 

активність як засіб оздоровлення, активного відпочинку, відновлення 

працездатності та покращення якості життя різних верств населення; 

Від роботодавців надійшли такі відгуки та рекомендації: 

− відзначено високу актуальність програми для сучасного ринку праці – 

100% опитаних роботодавців відзначили готовність приймати на роботу 

випускників Коледжу; 

− пропозиція щодо підвищення практичної спрямованості програми та 

включення дисциплін із контролю фізичного стану та використання 

статистичних методів у фізичній культурі; 

− заохочення до використання інноваційних методів навчання та 

інтерактивних технологій, що сприяють формуванню ключових 

компетентностей. 

Від педагогічного персоналу надійшли такі відгуки: 

− необхідність оновлення навчально-методичного забезпечення та 

забезпечення відповідності програм сучасним стандартам фахової передвищої 

освіти; 

− пропозиція щодо адаптації навчальних планів та робочих програм 

дисциплін відповідно до рекомендацій стейкхолдерів та потреб здобувачів 

освіти. 

Доповідач наголосив, що результати опитування розміщено у відкритому 

доступі на сайті Коледжу. 



 

ВИСТУПИЛИ: 

Пуча В.І., викладач циклової комісії, який підтримав результати 

опитування роботодавців та наголосив на необхідності посилення практичної 

складової освітньо-професійної програми з урахуванням вимог ринку праці. 

Кравчук Л.С., викладач циклової комісії, яка звернула увагу на важливість 

урахування пропозицій здобувачів освіти щодо формування компетентностей із 

безпеки життєдіяльності та охорони праці, а також доцільність розширення 

оздоровчо-рекреаційного спрямування підготовки фахівців. 

Дутчак Ю.В., член циклової комісії, який зазначив необхідність 

системного моніторингу якості ОПП «Фізична культура і спорт», регулярного 

залучення здобувачів освіти, випускників та роботодавців до оцінювання 

програми, а також оновлення навчально-методичного забезпечення відповідно 

до результатів такого моніторингу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти до відома результати опитування здобувачів освіти, 

випускників, роботодавців та педагогічного персоналу щодо оцінювання якості 

ОПП «Фізична культура і спорт». 

2. Використати отримані відгуки та пропозиції для внесення змін до ОПП 

«Фізична культура і спорт» на 2025/2026 навчальний рік. 

3. Забезпечити залучення здобувачів освіти та стейкхолдерів до 

подальшого моніторингу та перегляду програми через анкетування, студентське 

самоврядування та засідання циклової комісії. 

 

 

 

Голова циклової комісії  

з фізичної культури і спорту     Сергій ЧАЙКОВСЬКИЙ 

 

Секретар       Ірина ВЕРЕТКО 


